EEXZAR—VER EREENR (B2 FE)

BURE 7

i NE B

BEXRZAR—=Yt v &— IMEBE 7 > TEEERE 99,000
BEXZAR—Y & — BFEREZBITERE 58,300
BEXZAR—=Y v Z— KEBEA ZRILNT A REEERE 53,900
BEXRR—=Y & — 1BEBT b A L/MEREESKE 78,980
BEXZAR=—Yt v &— RREIRREH | SEBEE 93,500
BEXRR—=Y & — b L —Z v SR sk 131,780
BEXZAR=—Yt v &— BITZA v FERE 99,000
BEXRZAR=—Yt v &— AEBEE LEHE 299,200
BEXRR—=Y & — T—IVE LBk 157,300
BEXRR—=YH & — F A AT HERE 10,356
BEXRR—=Y & — 1BEBF b L/VBERREERE X VBl 33,000
BEXRR—=Y & — BAKR Y TERERE 427,900
BEXRZAR—=Yt v &— 2 FEIRBAEHE 121,000
BEXRR—=Y & — 1EBEENAL T Y bR B 19,800
BEXZAR—=Y > Z— ERT—IVRHAAX 7 MRIEMIE 58,740
BEXRZAR—=Yt v &— TR R A /N — o —1&HE 66,000
BEXRR—=Y & — by 774 MBEIRAKERE 299,200
BEXRR—=Y & — IMEB ENER P BT ERE 253,000
BEXRR—=Y & — b L —Z v SR sk 82,830
BEXRZAR—=Yt v &— BHT 7 ERERE 198,000
BEXRZAR=—Yt v &— KBE 7 v TEEERE 285,440
BEXRR—=Y & — Fe—ZVTET T4y FEVRERE 37,400
BEXRR—=Y & — b L —Z v SR sk 19,200
BEXRZAR=—Yt v &— TR R /N — o —1&H#E 66,000
BEXRR—=Y & — T IVEREFRAERE 289,300
BEXRR—=Y & — IMEBEZ > TEE 1IN ERE 176,000
BEXZAR—Y & — BrRERBERE 605,000
BEXZAR=—Yt v &— h X &k 65,340
BEXZAR—=Y > Z— EBEHAORERE 53,900
BEXRZAR—=Yt v &— THBA R SRS 24,200
BERXRRAR—VtE & — T—VZFERET 7> a4 ERE 261,250
BEXZAR—Y > Z— BANBXKERE £ Y RUBIBEHERE 297,000
BEXRR—=Y & — bL—Z v JikaR sk 18,370
BERXRRAR—YE & — T =LA R — L &y TERE 82,170
BERXRRAR—YVtE & — T—IBRR v TEKFENRE 545,600




EEX AR —VER EREENR (B3 FE)
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BEXRR—=Y & — TIERRAGR » T1&HhE 73,700
BEXRR—=Y & — T =LA BEEERE 288,750
BERRAR—=YEr 82— 2R E—7 7 aqILEkE 242,000
BEXRRAR—YVE & — 7= VA ERERE 66,000
BEXZAR=—Yt v &— EN I (& HE 153,428
BEXRR—=Y & — 2PEBFEEENL 7y FRZ MERE 19,800
BEXRR—=Y & — 77 YA IIEHIMERE 393,800
BEXRR—=Y & — T =LA BEEERE 299,000
BEXRZAR—=Yt v &— AEBEE LEHE 280,500
BEXRZAR=—Yt v &— T IVEREREBEE 247,060
BEXZAR—Y > Z— PBE & A LB EMERE 77,000
BEXZAR=—Yt v &— THBA R SRS 715,000
BEXRR—=Y & — BEEA 2 —0y ¥ v IBEREIINMERE 602,800
BERRAR—VEr & — a4 Ay h—&kE 110,110
BEXRZAR=—Yt v &— THBA R SRS 66,000
BEXRR—=Y & — b L —Z v JikaR sk 101,530
BEXRZAR—=Yt v &— THBA R SRS 990,000
BEXRZAR—=Yt v &— THBA R SRS 968,000
BEXRZAR—=Yt v &— s E s 342,100
BEXRZAR—=Yt v &— TR R/ — o —1&H#E 66,000
BEXRR—=Y & — B LRKIEHE 576,400
BEXRR—=Y & — b L —Z v JikaR sk 46,640
BEXZAR—Y & — MKEEHLRAERE 993,300
BEXRZAR=—Yt v &— TR R /N — o —1&H#E 66,000
BEXRZAR—=Yt v &— BEZXA v FIERE 228,030
BEXRR—=Y & — 1EBEE AL T7I—T 1A v h—F VEREBE 99,880
BEXRR—=Y & — bL—Z v SR sk 213,686
BEXZAR=—Yt v &— TR R A/ — o —18H#E 66,000
BEXZAR—=Y > Z— 2 BE 0 B —HATIERE 50,050




RERZK—ViEH EEBNR (914 £E)

ek = _
RERAR— Ve 5~ | BABET 7 1 > FIEBE 67,100
RERRR -V 5—  |[AREERER o
EERAF—Ver5—  |MAEE7 > TIREERE TR
REXZAR— VL2~ | AABERABRBITREER o508
BEXRZAR—YE & — ~— LB E AR B IV EE 52400
REXRAR -V & — HREF v v N—R oy & 255 TG
RERAR—v e 8~ |SBEBERERE oo
RER AT b—gove Y Tl — LB hERE 38,720
RERAF— Yy Z—  |BRE/— L BalREERTERE R 363,000
RERAF—Y 42— ELPKEL o BH e
RERZK—V LY E— | KABEELRAERE e
RERAF— V> X— BRI — F — (B4 000
REKAR -V &~ TS BEBERE 365,200
RERAR—Ver 2 — RSB — F — (5 5E =000
RERAK -V £ &~ | BHEEH A 5 B e
RERAK— Ve 5= | KHBEAATR) VA~ HER 500
RERRAF -V e & — 1R 2 B BRESH b A L{BREEEHE 495,000
Sk N TFERET 7 > 24 MBI ERE 544,500
RERZF—VEr5— | KEBEENXSEH e
RERKAR -V 2~ bL—=v OB h A Sk 49,830
REREAR -T2y 2~ Sy a—0yF >y ITEER 93,500
RELRK -V 8- |MEGHERE —
REXAR -V 2~ SRAEE ——
EERAR YA TTAYRUY T2y bV AL NEREER 135,300
EERAR YR A 1BEF A LT a—F A4 h—F VB 79,200




EEX AR —VER EREENR (HF5 FE)
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BEXRR—=Y & — T — VIEERIKELE B 297,000
BEXRZAR—=Yt v &— EN I (& HE 29,139
BEXRR—=YH & — KEBEAZNNTA R T2 TERBBE 48,400
BEXRZAR—=Yt v &— 20T 7 AEME A LB ERE 299,200
BEXZAR—Y > Z— HEKEERE 154,000
BEXRR—=Y & — T—VEBEBFO R TEF IR ERE 125,730
BEXZAR=—Yt v &— KEBER ERAKIERE 743,600
BERXRRAR—YE & — a4 Ay h—1&kE 45,980
BEXRZAR—=Yt v &— KEB ERERE 368,500
BEXRZAR=—Yt v &— AHERRKERE B 62,700
BEXRR—=Y & — T =LA BEEERE 244,420
BEXRR—=Y & — AT S 46,200
BEXZAR—Y & — HBE L A L HBHERE 160,600
BERRAR—VEr & — T=Lo U —F—1EE 110,000
BEXRZAR=—Yt v &— IMEB ERURRBIERE 108,300
BEXZAR=VErZ— T RR—=Y B A< —&& 85,800
BEXZAR—Y > Z— TRy B 98,362
BEXRR—=Y & — Fy b7 =L a—x 15k 206,800
BEXRZAR—=Yt v &— REBEMEEF R REEE 196,130
BEXRZAR—=Yt v &— 3 EBBEHREF R RINBEE 423,500
BEXRZAR=—Yt v &— T—IVINA X SERE 91,190
BEXRZAR=—Yt v &— KEBEBERERE 16,500
BEXRZAR—=—Yt v &— IMEBE 7 v TEREIMERE 115,500
BEXZAR—=Y v Z— BK—RR Y TEkE 143,000
BEXZAR—Y > Z— T =R a— FEIMERTHEAKE XA ERE 286,000
BEXRZAR—=Yt v &— S UTHR AR SN EHE 445,500




